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PITALOHLDEREGLA ˆ'  

Sean )(xf  y )(xg  dos funciones continuas en [ ]ba , , derivables en ( )ba ,  y tales que sus derivadas no se anulan 

simultáneamente en ningún punto del intervalo ( )ba , . 

Sea ( )bax ,0 ∈ .  
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Este resultado se aplica directamente a los casos 
∞
∞

e
0

0
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RESOLUCIÓN DE INDETERMINACIONES 

. Indeterminaciones del tipo 
0

0
. 

- Calcula los siguientes límites: 

0

0

1

1
)1

2

1

=
−
−

→ x

x
lím
x

 (aplicando L'Hôpital) 2
1

2

1

==
→

x
lím
x

 

0

0

127

45
)2

23

2

4

=
+−

+−

→ xxx

xx
lím
x

 (aplicando L'Hôpital) 
4

3

12143

52
2

4

=
+−

−
=

→ xx

x
lím
x

 

0

0
)3

0

=
→ x

xsen
lím
x

 (aplicando L'Hôpital) 1
1

cos

0

==
→

x
lím
x

 

0

02
)4

3

0

=
−→ xsenx

x
lím
x

  (aplicando reiteradamente la Regla de L'Hôpital) 
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. Indeterminaciones del tipo 
∞
∞

. 

- Calcula los siguientes límites: 

∞
∞

=
+∞+→ 2

ln
)1

2
x

x
lím
x

 (aplicamos L'Hôpital) 0
2

1

2

1

2
===

∞+→∞+→ x
lím

x

xlím
xx

 

∞
∞

=
−

∞+→
x

x e

x
lím

2

2 12
)2 (aplicamos L'Hôpital) 

∞
∞

=
⋅

=
∞+→ 2

4
2 x

x e

x
lím (aplicamos nuevamente L'Hôpital) 

0
1

22

4
22
==

⋅⋅
=

∞+→∞+→
x

x
x

x e
lím

e
lím  

∞
∞

=
→ xcotg

x
lím
x

ln
)3

0

 (aplicamos L'Hôpital) 
0

0

1

1
2

0

2

0

=
−

=
−

=
→→ x

xsen
lím

xsen

xlím
xx

 (aplicamos nuevamente L'Hôpital) 
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. Indeterminaciones del tipo ∞⋅0  

Si [ ] 00)()(
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Se transforma en uno del tipo 
∞
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ó
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0
 mediante el cambio: 
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 y se aplica la Regla de L'Hôpital. 

- Calcula los siguientes límites: 
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